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ESTADO DE MINAS GERAIS

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO


Data: 11/07/2022 12ª Sessão Ordinária

( X ) APROVADO

( ) REJEITADO 

VER. VANDERLEI CÂNDIDO DE ALMEIDA

Presidente

VER. TIAGO BAZOLLI DE MORAES VER. FRANCISCO CARLOS MACIEL

Vice Presidente Secretário

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO

MOÇÃO Nº. 025/2022



MOÇÃO DE APELO Nº. 025/2022
 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG,
CAROS COLEGAS VEREADORES,
 

 
O signatário da presente, Vereador Paulo Henrique Chiste da Silva
(PL), com assento nessa Casa de Leis, nos termos do art. 186 e
seguintes do Regimento Interno, solicita a Vossa Excelência que
submeta esta proposição ao soberano plenário e, se aprovada, seja a
mesma encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Senador Carlos Viana
(PL/MG), a presente MOÇÃO DE APELO, para que o
Excelentíssimo Senador disponibilize recursos financeiros para a
construção de um CAPS regional no Município de Ouro Fino/MG,
pelas seguintes considerações:
 
Considerando que Ouro Fino/MG é uma cidade polo da microrregião,
e um CAPS regional em nossa cidade irá beneficiar mais de 7 cidades,
com uma estimativa populacional assistida de mais de 100 mil
habitantes;
 
Considerando que o Município de Ouro Fino/MG já disponibiliza de
área reservada para a construção do CAPS;
 
Considerando o valor estimado para sua construção ser de cerca de
900 mil a 1,2 milhões de reais;
 
Considerando o empenho e o interesse do nobre Senador Carlos Viana
(PL/MG) para políticas públicas voltadas a saúde, com o escopo de
diminuir o sofrimento dos indivíduos com transtornos mentais,
incluindo aqui aquelas com necessidades decorrentes do uso de drogas
ilícitas e álcool no âmbito do SUS;
 
Considerando que com o apoio do nobre Senador Carlos Viana
(PL/MG), quer junto ao Ministério da Saúde, quer no apoio a
indicação de aporte financeiro ao Município de Ouro Fino/MG, são
fatores primordiais para a execução de tão sonhada construção de um
CAPS em Ouro Fino/MG, e que o mesmo dará suporte sendo regional
a mais de 07 cidades circunvizinhas;
 
Considerando que nenhuma das cidades da microrregião de Ouro
Fino/MG possuem esse relevante serviço, e que a instituição em Ouro
Fino/MG de um CAPS irá contribuir de maneira significativa para a
saúde da população que aqui será assistida;
 
Proponho a presente Moção de Apelo ante a urgência e complexidade
do tema, no sentido que o Ilustríssimo Senador Carlos Viana (PL/MG)
não meça esforços para apoiar o pleito do Município de Ouro
Fino/MG e cidades adjacentes, buscando apoio junto ao Ministério da
Saúde e disponibilizando recursos financeiros a este município para a
execução de relevante obra, solicitando, ainda, o apoio dos nobres edis
dessa Câmara Municipal de Ouro Fino/MG pela aprovação desta
proposição e, sendo a mesma aprovada, seja encaminhada ao nobre
Senador Carlos Viana (PL/MG) na capital federal, com cópia ao
Prefeito Municipal de Ouro Fino/MG, Sr. Henrique Rossi Wolf (UB).
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Salas das Sessões, Vereador Antônio Olinto Alves, em 04 de julho de
2022.
 
PAULO HENRIQUE CHISTE DA SILVA
Vereador - PL
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